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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                       no  dia  dezoito de março  de  dois  mil   e                                     

                                                       vinte e um.  

                                                 

Aos dezesseis dias do mês de março do corrente ano, realizou-se, às 11h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário,  o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, o Edil Alexandre Barreto realizou 

a chamada regimental onde constou a ausência do Vereador Cleyton Barreto. 

Após, a Presidência  procedeu a leitura do Ofício da Associação de Guias de 

Turismo solicitando à Câmara Municipal a revisão do Decreto nº 3274,  quel 

restringe a entrada de micro vans e ônibus de excursão em virtude da 

pandemia. Dando continuidade, fez a leitura do Ofício do Sindicato dos 

Servidores Públicos, pleiteando reunião com os membros desta casa para 

discussão dos Projetos de Lei nº 02, 03 e 04/21, confirmada na Sessão 

extraordinária do dia 22/01/21. Posteriormente, o Sr. Tayron solicitou um 

aparte, lamentando algumas medidas impostas ao tráfego  de ônibus de 

excursão e vans, medidas estas que ser igualitárias aos demais categorias. O 

Sr. Genival  também lamentou o ocorrido e levantou a importância da 

representatividade dos guias no Comitê de Enfrentamento ao Covid. 

Finalizando, se colocou à disposição da categoria e demais profissionais que 

se julgarem  prejudicados. A Presidência também se posicionou, discordando 

em parte do Decreto,  além de repudiar a atitude da FIPAC  em algumas ações 

entre elas, a falta de fiscalização do número de tripulantes em passeios 

náuticos. Por conseguinte, o Sr. Ayron levantou diversos questionamentos 

relacionados à fiscalização do comércio, sugerindo  que o Legislativo 

elaborasse outro Decreto que atendesse os anseios das partes envolvidas. 
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Abordou ainda a restrição do número de pessoas na Praia do Forno, 

contrariando o princípio da igualdade entre os ambulantes. O Sr. Wellington 

salientou que todas as medidas adotadas levou-se em consideração, 

prioritariamente a manutenção da vida. Disse entender as dificuldades de 

determinadas classes, porém o momento atípico demandava de restrições 

para o bem da comunidade. Demonstrou sua insatisfação com a escassez de 

ônibus intermunicipais, medida que intermediaria através de ofício à Auto 

Viação Salineira. A seguir, o Sr. Mário Sérgio sugeriu reunião com a Chefia do 

Executivo para consenso, resolver as questões abordadas o mais rápido 

possível. O Sr. Alexandre apelou a população para o uso de máscara, parte 

fundamental da corrente contra o Covid. Dando continuidade, o  1º Secretário 

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 

035/21 proposto pelo Sr. Angelo de Macedo instituindo medidas de incentivo à 

doação de sangue no município de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 036/21 

proposto pela Mesa Diretora dispondo sobre a criação de uma comissão 

especial destinada a elaboração e acompanhamento do plano de ação 

estabelecido no parágrafo único do artigo 18º do Decreto nº 10.540/20; Projeto 

de Decreto nº 010/21 proposto pelo Sr. Mário Sergio concedendo título de 

cidadania à Sr.ª Josefa Eduarda da Silva; Projeto de Decreto nº 011/21 de 

autoria do Sr. Juliano Felizardo concedendo título de cidadania ao Sr. Vilson 

Pereira dos Santos; Projeto de Decreto nº 012/21 de autoria do Sr. Wellington 

Lacerda concedendo título de cidadania à Sr.ª Natália do Carmo Rocha 

Casemiro; Projeto de Decreto nº 013/21 de autoria do Sr. Wellington Lacerda 

concedendo título de cidadania à Sr.ª Marília D’ Alincourt Fonseca; Moções de 

autoria do vereador Alexandre Barreto: nº 011/21 concedendo moção de 

aplausos ao Sr. Adilson Barros de Souza; nº 012/21 concedendo moção de 

aplausos  a todos os auxiliares de Serviços Gerais da Câmara Municipal; nº 

013/21 concedendo moção de aplausos à Sr.ª Néri Porto Pereira; Indicações 

de autoria do Sr. Alexandre:  nº 088/21 solicitando ao Prefeito a criação de um 

canil municipal; nº 143/21 retomada da obra do espaço de lazer situado no 

Morro da Cabocla; Indicações de autoria do Sr. Ayron Freixo: nº 127/21 

solicitando a criação do mercado municipal de peixes; nº 128/21 indicando a 
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reforma da feira municipal; Indicações de autoria do Sr. Angelo de Macedo: nº 

129/21 pleiteando a reforma da quadra de esportes da Praça Martiniano 

Teixeira; nº 132/21 pleiteando o hasteamento da Bandeira do Brasil no trevo 

da Antonina; Indicações promovidas pelo Sr. Mário Sérgio: nº 130/21 

solicitando a colocação de quebra-molas em frente à APAE; nº 131/21 

indicando a revitalização do Parque Público Hermes Barcellos; Indicação nº 

133/21 de autoria do Sr. Genival Pacheco solicitando o retorno do farol no Cais 

do Anel; Indicações de autoria do Sr. Tayron Alvarenga: nº 134/21 solicitando 

a instalação de uma cabine, bem como a presença de guarda municipal na 

Praça Olívia Vidal; nº 135/21 indicando a poda das árvores na Praça Martiniano 

Teixeira; Indicações de autoria do Sr. Juliano Felizardo: nº 136/21 solicitando 

a construção de deck aéreo na RJ 102, em frente ao Mercado Tropical no 

Distrito de Figueira; nº 137/21 indicando o calçamento dos canteiros centrais  

das Avenidas Itália e Nações Unidas no bairro Novo Arraial;  nº 138/21 

solicitando saneamento, bem como outros serviços em todos os bairros dos 

Distritos; nº 139/21 pleiteando o recadastramento das numerações 

residenciais, bem como a colocação de placas indicativas em todas as ruas 

dos Distritos; Indicações de autoria do Sr. Wellington Lacerda: nº 140/21 

solicitando ao Prefeito o chipamento de todos os cavalos; nº 141/21 pleiteando 

a vacinação dos funcionários públicos da marina dos anjos, barreira sanitária 

e turismo; nº 142/21 pleiteando a isenção de pagamento de estacionamento 

de moradores deste município, Requerimento nº 010/21 de autoria do Sr. 

Genival informações quanto o possível fechamento da empresa de correios e 

telégrafos; Requerimentos de autoria do Sr. Ayron Freixo: nº 011/21 

requerendo aumento da frota de ônibus no município; nº 012/21 requerendo a 

revisão do Decreto nº 3.151/20; nº 013/21 requerendo a elaboração  de um 

plano de assistência social para guias turísticos e artistas do município; 

Requerimento nº 014/21 proposto pelo Sr. Alexandre requerendo aplicação 

de multas em todas as lojas de material de construção que vendam material a 

granel. Após leitura do expediente, a Presidência submeteu à discussão as  

proposituras conforme seguem: Moções nº 011, 012 e 013/21; Após 

discussão, aprovadas por todos os presentes. Indicações nº 127, 128, 129, 
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130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143/21; Após 

discussão, aprovados por unanimidade. Requerimentos nº 010, 011, 012, 013 

e 014/21; Após discussão, aprovados por unanimidade. Os Projetos de Lei nº 

035 e 036/21 foram encaminhados às Comissões. Projetos de Decreto nº 

010, 011, 012 e 013/21; Sem discussão, aprovados por todos os presentes. 

Posteriormente, não havendo oradores inscritos para o uso da palavra e nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e três em horário regimental.  E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, 

será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, dezoito de março  de dois mil e vinte e um. 

 

 

_____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                               _____________________________ 

     Alexandre Barreto 

    2º Secretário  
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